

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ВОРОШИЛОВЕЦ

Орган бюро парторганизации, шахткома и шахтоуправления шахты имени Ворошилова

№ 1      Вторник, 1 января 1941 г.      Бесплатно

## ГОД ТЫСЯЧА ДЕВЯТЬСОТ СОРОК ПЕРВЫЙ

Великая Октябрьская социалистическая революция открыла новую эпоху в истории человечества. Находящийся в центре земного шара вспыхнул победоносное красное знамя социализма.

И с неизбываемыми историческими драмами с 1917 года два существующих мира — капиталистический в социалистический — по-разному встречают каждый новый год. Для тех стран, где власть еще удерживает капиталисты и помещики, где еще царят жесткая эксплуатация и насилие над трудящимися, каждые годы год являются вехой, приближающей конец капитализма. Каждый день неумолимо возвещает господствующим классам о том, что им владчество сокращается еще на один год.

Новогодние драмы политических деятелей, статьи и фоторепортажи публицистов класса, под которым винят демократов миф истории, проникнуты глубокими песчаниками, всплески языческими фразами, каким бы треском бахвальством они пытались прикрыть свой страх перед затмившим днем. Туманные и бесперспективные их пророчества и «предвидения». Их ничего не ждет они хорошо в будущем. Будущее принадлежит не им, представителям обреченному агонизирующему системе. Будущее принадлежит их непримиримому противнику — рабочему классу, который сегодня еще на пяти шестых земного шара подвергается эксплуатации, но который, как неутомимый крот, рот вернулся могуществу капиталистов. Будущее за народами, поклонными творцам истории, поклонными героями, поклонными героями труда.

Капиталистическая система вступает в 1941 год, уже тщетно раздраженный противоречиями. Обострилась и превратилась в новую империалистическую войну. Жестокостная борьба крунейших супружеских стран за мировое господство. Всеми своих империалистических целей, прикрытых фразами о борьбе за «демократию», за «цивилизацию», финансовая алтарь Англии и Франции с помощью своих верных лягушек из Интернационала разожгли новую империалистическую войну, обернувшуюся на новое бедствие.

С высокой поднятой головой горды победами социализма, уверенные в завтрашнем дне, вступают в новый 1941 год советские люди, двадцать четвертый год идущие под руководством великой партии ком-

мунистов. Партия Ленина — Ставкина, по-новому путем. Этому идет предел к коммунизму. Советский народ болезненно оправдывает, делает все привлекательное для этого. Противоречие всех трудностей, уверенный в правоте своего дела, — в этом его сила. Он знает — этому неустанным учит большевистская партия, что будущее за нами, за миром восходящих. Наше дело неодолимо, ибо оно соответствует интересам народа, интересам всего человечества.

В социалистическом обществе нет оснований для противоречий между колlettivom и личностью. Победы, успехи всей страны способствуют победам, успехам каждого гражданина. Рост нашей страны неотделим от роста ее людей. Вот потому мысли каждого рабочего, колхозника, интеллигента СССР работают над тем, чтобы еще быстрее помочь богатству страны социализма, увеличить роль каждого человека в жизни и фабрике, познать урожай ее полез и силов, поднять еще на более высокую ступень ее культуры, науки, искусства, крепить воинскую мощь и могущество СССР.

Товарищи Ставкины на XVIII съезде большевистской партии с испытывающей яностью сформулировали основную экономическую задачу Советского Союза: доказать и перегратить в экономическом отношении наиболее развитые капиталистические страны. Наступающий новый год — четырнадцатый год третьей сталинской пятилетки — будет проходить под знаком дальнейшей всенародной борьбы за осуществление этой задачи.

Нет сомнения, что вступающий 1941 год будет особенно трудным для нашего народа. Достойный сталинских эпох, который входит в историю народов и всего человечества.

Наша страна, например, многогодийственно народу выпала великая честь впервые в истории человечества строить на развалинах разгромленного капиталистического стадия новый мир, где нет больше эксплуататоров и угнетателей, где неведома эксплоатация человека человеком, — мир социализма.

С новым годом, товариши! За дальнейшие победы социализма с четырнадцатым годом третьей сталинской пятилетки! Под неубедимым знаменем Маркса-Энгельса — Ленина-Сталина вперед к коммунизму!

# С НОВЫМ ГОДОМ ТОВАРИЩИ!

За большевистскую работу в наступившем 1941 году! За новый расцвет тяжелой промышленности! За нашу социалистическую родину! За великую, непобедимую партию большевиков! За нашего родного, любимого СТАЛИНА!

## Победа горняков

Годовой план 10 участков выполнена 15 декабря, план декабря месяца выполнил в 1 смену 28 декабря. Коллектив участков 10 участков взял обязательство — в честь нового года выдать сверх годового плана 7000 тонн угля.

До открытия XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) горняки нашего участка обязались выполнить план не ниже как на 125 процентов. Конференция отметила выполнение плана добчи угля на 200 процентов.

Проработав письмо старшевдов, ударников, инженеров, техников и служащих шахты Коксовой имени Ставкина по всем трудиницам Новосибирской области, коллектив 10 участка взял на себя обязательство — план добчи угля на 1941 год закончить к 5 декабря 1941 года, план проходки подготовительных выработок выполнить на 115 проц., повысить производительность труда на 15 проц., снизить зольность угля на 3 проц., себестоимость на 10 проц. превысить плана.

Взятые обязательства с честью выполнены. К этому есть все условия работы.

БАРЫЧЕВ.

Помощники начальника 10 участка

## 2200 ТОНН УГЛЯ СВЕРХ ГОДОВОГО ПЛАНА

Включившийся в социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана угледобчи, коллектив 9 участка одержал этот соревнования победу. 23 декабря закончивший годовой план угледобчи 56000 тонн, выполнил сверх годового плана 2200 тонн, или 24 декабря выдал сверх месячного плана 2200 тонн угля на 29 декабря.

В 1940 году показывали выполнение работы горные мастера тт. Васильев, Каширин, Заводова. Они скромно выполняли и перевыполняли планы угледобчи. Так же хорошо работает бригада горизонтальных слоев пласта. Мощного коммуниста тов. Калинина; все члены его бригады выполняют технические нормы на 180 — 200 проц. такие как Чапленко, Паршков, Мододин и другие.

Включившийся в социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), мы еще выше поднимем производительность труда в 1941 г. ПЛОХИН.

Начальник 9 участка



## ДОСКА ПОЧЕТА

ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ БЮРО ПАРТОРГАНИЗАЦИИ, ШАХТНОМУ И ШАХТОУПРАВЛЕНИЮ НА ДОСКУ ПОЧЕТА ЗАНОСЯТСЯ ПЕРВОЕМЕСЯЧНЫЕ УДАРНИКИ, БРИГАДЫ, СТАХАНОВЦЫ И УДАРНИКИ, ДАЮЩИЕ ВЫСОКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ В СОРЕВНОВАНИИ ПО ИМЕНИ ТРЕТЬЕЙ СТАЛИНСКОЙ ПЯТИЛЕТКИ.

Тов. Базилов — начальник 3 участка, 17 октября закончил годовой план 2221 тонну на 27 декабря.

Тов. Андреев — пом. начальника 3 участка.

Тов. Уско — начальник 4 участка, закончил годовой план 29 ноября, выдал сверх годового плана 8915 тонн на 27 декабря.

Тов. Баронов — пом. начальника 4 участка.

Тов. Пахомов — начальник 9 участка, закончил годовой план 23 декабря, выдал сверх годового плана 2200 тонн.

Тов. Литвинов — пом. начальника 9 участка.

Чечинников — нач. 10 участка, годовой план закончил 15 декабря, выдал сверх годового плана 5835 тонн на 27 декабря.

Тов. Барычев — пом. нач. 10 участка.

Тов. Шахов — начальник 6 участка закончил годовой план.

Тов. Трафимов — забойщик 10 участка, в ноябре выполнил технические нормы на 246 проц.

Тов. Владимирьев — забойщик 4 участка в ноябре выполнил технические нормы на 201 проц.

Тов. Полуляев — забойщик 3 участка, выполнил технические нормы в ноябре на 176 проц.

Тов. Головко — забойщик 4 участка, выполнил технические нормы в ноябре на 270 проц.

Тов. Берманчик — забойщик 4 участка, в ноябре выполнил технические нормы на 215 проц.

Тов. Возняк — коногон 4 участка, выполнил технические нормы на 204 проц.

Тов. Иванов — горный мастер 4 участка, выполнил план на 140,2 проц.

Тов. Снегирев — горный мастер 3 участка, держатель переходящего мандата горкома ВКП(б) и горисполкома, выполнял план на 188,8 проц.

Тов. Аянсиков — горный мастер 4 участка, в ноябре выполнил план на 140,8 проц.

Тов. Колесников — горный мастер 4 участка, в ноябре выполнил план на 140,2 процента.

Тов. Васильев — горный мастер 9 участка, в ноябре выполнил план на 137 процентов.

Тов. Бородаков — забойщик 10 участка, в ноябре выполнил технические нормы на 200 процентов.

Тов. Титов — забойщик 10 участка, выполнил технические нормы в ноябре на 204 процента.

Тов. Неструев — коногон 3 участка, выполнил технические нормы на 175 процентов.

Тов. Полянский — коногон 11 участка, выполнил план на 192 технические нормы на 193 проценты.

Тов. Карпов — механик 3 участка, в ноябре выполнил план на 138,8 процента.

Тов. Яковлевич — откатчика 3 участка, в ноябре выполнил технические нормы на 155 проц.

Тов. Попов — горный мастер 6 участка, в ноябре выполнил план на 118 процентов.

Тов. Бакланов — забойщик 7 участка, в ноябре выполнил технические нормы на 189 процентов.

Тов. Пресняков — горный мастер 3 участка, выполнил план на 138 процентов.

Тов. Черников — забойщик 10 участка, выполнил технические нормы на 246 процентов.

Тов. Шипачев — забойщик 4 участка, выполнил технические нормы в ноябре на 198 проц.

Тов. Гаврилов — забойщик 10 участка, выполнил технические нормы в ноябре на 185 проц.

# Горячий новогодний привет хозяйственникам, инженерам, техникам, стахановцам, ударникам и всем работникам социалистической родины!

## БУДЕМ РАБОТАТЬ ЕЩЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНЕЙ

Коллектив рабочих и инженерно-технических работников 3 участка вступила в 1940 год, взяла на себя обязательство — закончить годовой план угледобчицы к концу 1940 года выполнив технические нормы на 170—200 процентов.

Также хорошие показатели имеют смена горного мастера тов. Борзынина, выполнив план в 1940 году на 130—150 процентов.

Лучше всех работали на участке бригады тов. Полулягина т. Кругляка. Бригада тов. Полулягина закончила годовой план в октябре месяце, два с половиной месяца дает стране уголок сверх плана. Работы по проходке основного штольни Харкентского пласта бригада завоевала переходящие знамя горкома партии.

Бригада тов. Кругляка работает в лаве Харкентского пласта, ежемесячно выполняет план угледобчицы на 150—170 проц. За хорошую работу бригада тов. Кругляка держит переходящее знамя горкома ВЛКСМ. Рабочий коллектива 3 участка 29 декабря на производственном собрании обсудили план угледобчицы 1941 года. Включаясь в социалистическое соревнование во время XVIII Всеобщей конференции ВЛКСМ, в 1941 году будем работать еще лучше еще производительнее.

Андреев.

Пом. нач. З участка.

## СТАХАНОВСКИЕ ШКОЛЫ В БОРЬБЕ ЗА КАЧЕСТВО

В самых различных отраслях народного хозяйства в школах, фабриках, на транспорте, колхозах и совхозах — повсюду сеть школ развернулась. Эти школы образованы из школ, которые были созданы самими рабочими, как они организуют свой труд, как они добиваются высокой производительности труда.

Только за первые полугодие на 50 крупнейших предприятиях тяжелого машиностроения обучено более 2000 рабочих. С 1 июля на этих предприятиях началось соревнование руководителей и инженеров стахановских школ, результат которого было организовано лишь за два месяца (июль и август) более 2000 новых стахановских школ и обучено в них 5 500 рабочих.

Указ Президиума Верховного Совета СССР от 10 июля обязал руководителей предприятий покончить с выпускным некомпет-

лентной и недоброкачественной продукции. Стахановцы — передовики производства практическим помогают командирам производств в реализации этого важнейшего решения. Они начали с того, что сконструировали для выпуска продукции высокого качества, помогают отстанимшим группам передавать им свой опыт.

Вот что рассказывает об опыте своей школы комомитет завода тов. Галузину, работавшему контролером дельтильно-праворезочного цеха московского завода «Камаз».

Наш цех выполняет очень сложные операции: рабочие налагают деления на различные инструменты и приборы (штанги, штихмасы и др.). Точность делений измеряется микрометрами; малейшая ошибка — и ценный прибор идет в брак.

За выполнением операций до последнего времени должен был следить контролер. В цехе так и повелось, что контролер в известной мере подменял становчика. Мне, как и всем контролерам, приходилось устанавливать и регулировать

## ДОСТОЙНО ВЫПОЛНИМ ПЛАН 1941 ГОДА

Горняцкий коллектив бригады однодневка тов. Сакинкина (11 участков), работающей по проходке основного горного пласта. Внутри горы вспомогательная выработка № 101 в 1940 году выполнила технические нормы на 200 проц. и все они были забраны в том же году. Опытная выработка № 102 в 1940 году имела план в 115 п. м. и на 29 декабря в честь 30-летия со дня образования СССР плана не было. Установленный план на 1941 год пропущен на 83 п. м. сверх плана.

Высокий производительность труда бригада тов. Сакинкина отметила звание «заслуженная» дату 21 декабря — день рождения великого Сталина. Они дали за сутки 12 п. м., вместо плана 5 п. м., выполнили суточный план на 256 проц. Сакинкин в этот день выполнил технические нормы на 305 проц.

В бригаде замечательно.

Дедов.

Успешно проведем Весеннюю перепись скота

С 1 января 1941 года участники Весенней переписи скота разойдутся по домам, чтобы переписать весь скот, находящийся в личном пользовании граждан.

Перепись скота — это большое государственное дело, имеющее политическое значение.

Все партийные, советские организации, депутаты горсоветов, уличные комитеты должны оказать счетчикам помощь в проведении массово-разъяснительной работы и тем самым способствовать успеш-

привлечения. Добрая половина рабочего дня уходит на эту работу. А на основное — контроль всей партии деталей — оставалось мало времени. Работники детализации и гравитации, как они сами говорят, работали вслух, не давали себестоимости в операциях, которые выполняли.

Я решил научить самих рабочих контролировать свою изделия, пользуясь инструментальным микроскопом. В стахановской школе я провела семинар. Результаты учебы оказались весьма быстры, качество продукции значительно улучшилось.

Работать высокопроизводительно, без брака — такова задача всех рабочих социалистической промышленности. На московской фабрике «Красные текстильщицы» вскоре после открытия завода Указом от 10 июля было также организовано 11 новых стахановских школ. Имя руководили передовыми стахановцами, выпускающими только первосортную ткань и намного перевыполняющими нормы выработки. Консультантами в эти школы привлечены инженерно-технические работники.

Результаты обучения качественно успешны. 52 стахановца, занимавшиеся в этих школах, лают теперь в среде рабочих в стахановской школе, он умевшийся до 0,2 процента.

За десять лет работы на Московском институте металлургии завод слесарь лекальщик тов. Таунов не дал ни одной бракованной детали. По его инициативе в августе было организовано 54 стахановских школы, тогда как в первом полугодии было всего 8 школ.

Стахановские школы величились в борьбе за качество не только на предприятиях тяжелой промышленности. На московской фабрике «Красные текстильщицы» вскоре после открытия завода Указом от 10 июля было также организовано 11 новых стахановских школ. Имя руководили передовыми стахановцами, выпускающими только первосортную ткань и намного перевыполняющими нормы выработки. Консультантами в эти школы привлечены инженерно-технические работники.

Результаты обучения качественно успешны. 52

в 1941 году добиться 100 проц. добровольного страхования жизни рабочих шахты

Среди проводимых партией и правительства многочисленных мероприятий, направленных на дальнейшее улучшение материально-бытового благосостояния тружеников СССР, большое значение имеет добровольное колективное страхование жизни.

По коллективному страхованию жизни застрахованы труженики и их семьи, оказываемые единовременной материальной помощью в случае смерти или утраты трудоспособности.

Цели и задачи членов комитета, профактив и сборщиков по коллективному страхованию — разъяснить труженикам шахты о значении коллективного страхования, этим самым добиться 100-процентного охвата тружеников шахт колективным страхованием в 1941 г.

Отдельные участки и цеха имеют хорошие показатели в коллективном страховании — разъяснить труженикам шахты о значении коллективного страхования, этим самым добиться 100-процентного охвата тружеников шахт коллективным страхованием в 1941 г.

Оддельные участки и цеха имеют хорошие показатели в коллективном страховании, такие как «Багратионовский парк» — охвачено больше 90 проц. рабочих, сборщиков тов. Герасименко. З участок охвачен близко 60 проц., сборщиками тов. Породченко, майками — охвачено больше 90 проц. сборщиками тов. Колмаков. Эти участки привлекли внимание промышленности тружеников, охваченных в коллективном страховании, они по-своему занимаются этим вопросом. Но у нас есть такие, как тов. Слепченкова — контора, тов. Копильина — котел, тов. Попков — 7 участков и другие, которые совершенно не занимаются вопросом коллективного страхования.

Командир тов. Шапкину и председатель шахтового комитета тов. Сергееву нужно заняться вопросом коллективного страхования и потребовать от сборщиков настоящей, повседневной большевистской работы.

А. ЛАЙС.

нem 103,2 проц нормы, имеющиеся превышают 88,7 проц. Ни одного метра ткани не пошло в брак, выкуп второго сорта снизился с 5,6 проц. до 2,1 проц., производительность труда возросла на 14,5 процента.

Стахановские школы в каждом днем все шире организуют массы рабочих на борьбу за высокопроизводительную работу, за высокое производство продукции высокого качества.

М. УЛЬЯНОВ.

Зам. редактора Л. ГУЛЕВСКАЯ.

Тираж 500